

# 星期天,给“她”来点惊喜吧

## 女士们:本报提前祝您节日快乐!

□晚报记者 孙庆辉 实习生 朱霖/文 常亮/图

本报讯 “你看这个包多有意思,上面还印着禁止左转的交通标志!”昨天上午,在河南省艺术中心,一场关于交通安全的艺术品展览在此举办。据了解,这些展品均是由郑州市盲聋哑学校学生制作。展览结束,展品被作为三八节礼物送给了九大队的女民警。

由于本次展览以“交通安全”为主题,因此吸引了不少市民前来参观。隽秀挺拔的字画、栩栩如生的泥塑、精心编织的丝网花、生动精致的刻画……很多市民表示,这些艺术品全是手工制作完成,而且出自盲聋哑学生之手,令人称奇。

在展出的艺术品中,一处展位被参观者围得密不透风,据说,这就是本次展品中人气最旺的“交通创意背包”。

“这都是我们自己设计,然后再画上去的。”其中一个背着“创意背包”的盲聋哑学校的孩子介绍,他所背的包上画着两个行人正在过马路,这是为了提醒大家,过马路时要走斑马线;后面所绘的汽车则表示司机开车时要时刻留意交通信号灯,注意前方的行人。

线索提供 鲁琰

## 盲聋哑学生给警花的惊喜 看看我的“交通创意背包”



## 老公给女车长的惊喜 老婆,送你一束花



昨日上午,26路公交车女车长李卫华刚把车停好,爱人刘先生就迎上前去,献上一捧鲜花:“老婆,你辛苦了,三八节快乐!”为了给爱人一个惊喜,女车长张晓明的丈夫周先生还专门在金水路中州大道站牌处等候,上车献花时,一车乘客响起掌声。

晚报记者 王梓/文 通讯员 王基勋/图

## 老大爷给老伴儿的惊喜 尝尝我的酸菜鱼



“老婆,来尝尝我做的酸菜鱼可口不?”为迎接三八妇女节,昨日,郑州商城东路社区举办了一场“老公厨艺”比赛。6位男士亲自做了道自己的拿手好菜给爱人作为节日礼物。比赛分为热菜组和凉菜组,热菜组的3位选手都是70岁以上的老人,凉菜组的3位选手都是处于热恋期的小伙子。

晚报记者 李雪 实习生 宋歌 /文  
晚报记者 常亮/图

# 想给老婆惊喜吗? 今天来绿荫广场

□晚报记者 李丽君 实习生 韩亚男

本报讯 今日上午9时30分开始,金水区东

风路办事处十二里屯社区将在绿荫广场举办迎三八献爱心、送健康系列活动。在广场设立健康咨询台,专家坐诊,提供免费量血压、测血糖、

妇科健康咨询等服务。同时,还准备了玫瑰花,给平时因工作繁忙而忽略了家庭、妻子的男士一个倾诉爱的机会。

线索提供 申宝玲

## 我的3G时代

郑州移动G3系列报道 畅想

# 一对夫妻的甜蜜3G生活

## 拿到3G设备吓了一跳

早在7年之前,还在上大学的卢宁就接触到了3G这个概念,“自己就是学通讯工程的,自然对3G从技术到应用上都相当关注。”而最让卢宁觉得骄傲的,就是拥有我国自主知识产权的TD技术。“上学的时候老师每讲到一个技术,都很遗憾地说,这是人家哪个国家的,我们每年要给人家交多少钱的专利费,对我们学通信技术的人来说,这种感觉更为强烈。”正因为这样,TD技术当年让卢宁和他的同学兴奋不已,“这是我们国家第一次在通信技术上有自己的知识产权,我们都觉得很骄傲。”

有了这种情节,卢宁对移动的TD技术相当关注,去年中国移动的3G在北京等城市开始试商用的时候,他几乎每天都要上网查看相关

的报道和资料,有时候还要给外地的同学、同事打电话询问使用的情况。

做了这样近似于“粉丝”的思想准备之后,当他见到3G设备的时候还是吓了一跳,“我原来想着3G那么强的功能,设备至少应该和2G的差不多大,都是那种大柜子的样子。”等卢宁把一个DVD大小的3G设备捧在怀里的时候,他有好一会儿不能相信传说中的3G设备竟然这么小巧,“我还以为是先到的一个部件呢,差点闹了笑话。”卢宁说,想到是中国的企业自主开发和制造了这样的设备,他的骄傲感油然而生,大学时候的那种自豪感又涌了上来,“就冲这个,咱也得把基站建好,让大家都用上咱中国人的3G。”

## “带老婆和3G手机去新疆”

“怨言?怎么没有啊。”作为妻子的郭文娟谈起为3G基站建设忙碌的丈夫,有些埋怨又有些得意,“工作离不开他,和3G相比,这点怨言也没了。”虽然没有直接接触3G建设,但郭文娟更关注3G的到来,“到时候我得给他配个带视频头的手机,他经常不在家,能用视频问候也挺好的。”郭文娟说,她最关注的是3G手机的视频通话功能,“到时候他每天上哪去用手机就能看到,不过我信任他。”她开玩笑的说道。

而3G对于喜欢上网、旅游和炒股的卢宁来说,则显得更为实在一些。他说,自己的工作需要天天在外面奔波,能守在电脑前的时间并不是很多,“光忙工作了,我买的股票本来挣钱现在都套里面了。”卢宁说,3G来了之后他有个小小的私心,就是能在工作闲暇的时候用手机高

速上网,看看新闻,炒炒股票,“我是做技术的,知道我们移动3G的上网速率有多快,真是盼着早点能用上。”而有了3G手机,以后逢年过节的时候如果不能在家,也可以和妻子、父母用视频联系了。

“我经常忙到很晚才回家,她一人在家挺不容易的,所以我们家的事情她做主多一些,我在她不懂的领域做主,比如换灯泡。”谈到妻子,卢宁说,以后用3G可以远程控制家里的洗衣机、电饭锅之类的电器,这样他也可以帮妻子多干些家务。“其实我们经常讨论3G来了之后怎么玩,她最关心的是可以监控我的工资花销。”卢宁笑着说,等郑州人能用上3G了,他要带上妻子去小时候生活过的新疆去旅游一下,“我准备拿着3G手机,边玩边拍,这个我做主。”



大年三十晚上,卢宁和一群同事们伴随着响彻全城的爆竹声工作着,此时,他的妻子郭文娟已经把饭菜又热了一遍,“当时要是有个3G手机,一个视频就解决了。”看着万家灯火和满天的烟花,卢宁突然有了这样的想法。

卢宁是郑州移动网络建设部的一名技术员,他和同事们在高强度的工作效率之下,提前一个月完成了3G基站的建设工作。在28个省会城市中,开通进度排名全国第一。

“现在最大的愿望就是让大家尽快用上3G,然后拿着3G手机,回家看看父母,再带媳妇出去旅游。”刚刚结束3G基站维护工作的卢宁这样畅想着自己的3G生活。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图